

29 ИЮН 1966

Гости с Украины



В Архангельске закончили свои выступления народные артисты Украинской ССР Сергей Козак, Николай Фокин, Андрей Сова и композитор Натан Шульман.

Встреча с украинскими гостями порадовала жителей Архангельска и Северодвинска, где состоялись концерты.

Солист Киевского государственного ордена Ленина оперного театра имени Т. Шевченко Сергей Козак — обладатель поистине могучего баритона. В его репертуаре — народные песни, классические произведения, песни современных композиторов. Ария князя Игоря в исполнении

Козака потрясает драматизмом и силой чувств. И вот объявляют следующий концертный номер — звучит певучая, с лукавинкой народная украинская песня... Отлично удаются певцу неповторимый юмор и веселье этих украинских песен!

У Николая Фокина (он также солист столичного оперного театра) — лирический тенор красивого тембра. Серенада Смитта из «Пертской красавицы» Бизе, этот романтический гимн любви, вызывает, как правило, в концертах бурю аплодисментов. Близки дарованию певца и проникновенные лирические песни, народные и современные.

Дневник искусств

В заключение концерта дуэт Козак—Фокин исполнил романс Вильбоа «Моряки», итальянскую «Тиритомбу», украинские песни. Сергей Козак и Николай Фокин уже продолжительное время выступают совместно. Их дуэт заслуживает самых восторженных похвал.

Выступлению певцов аккомпанировал отличный музыкант Н. Шульман.

В концерте принял участие артист разговорного жанра Андрей Сова. Его стихия — сатира и юмор. Зал с большой теплотой принимал исполнителя.

В заключение хочется сказать, что Архангельская филармония начала интересное и нужное дело. Показ искусства братских национальных республик, посвященный 50-летию Великого Октября, начался очень удачно. Будем надеяться, что мы станем свидетелями еще многих волнующих выступлений наших гостей — артистов многонациональной Советской страны.

Н. ОРЛОВА.

На снимке: выступают народные артисты УССР Николай Фокин и Сергей Козак.

Фото В. Гайкина.